

Трогательная премьера детской сказки прошла в Шахтинском драматическом театре. Впервые в Ростовской области на одной сцене выступили профессиональные актёры и дети с ограниченными возможностями.



"Капелька невзгод" - это сказка о судьбе принцессы, которую злая фея наградила физическим уродством. Но благодаря добрым и отзывчивым сердцам колдовство исчезает и девочка преображается. Нечто подобное, признается режиссер постановки Наталья Маслова, за период репетиций произошло и с самими маленькими артистами. Ведь профессиональные актеры играют в паре - не просто с детьми, которые еще ни разу не выходили на подмостки. Шахтинский драматический театр впервые представил премьеру с участием детей с ограниченными возможностями здоровья.



Экспериментальная постановка уже дала первые результаты. Изменениями в детском восприятии мира довольны и родители, и партнёры по сцене.

"Капельку невзгод" планируют сделать репертуарным спектаклем.

